[NaTpoOHbI Ans ropsyen Nocagkm CTaHgapTHOE UCMOSTHEHUE
JIS - AD/B (BT)

cnonHeHne

dnameTp 3a>kmMa ans XBOCTOBMKaA C AOMNYyckoM h6

Komnnektauus

YCTaHOBOYHbIN BUHT AN PEryIMPOBKU BbISIETA B KOMMIEKT HE BXOAUT

A
o

T ° ° % 3
HE e e =
1 1 === — F
— [

v

11
L

I D N O

311.0111.265 40 3 80 12 17 = = 146 10 1.1
311.0113.265 40 4 80 12 17 - - 146 10 1.1
311.0115.265 40 5 80 12 17 = = 146 10 1.1
311.0101.265 40 6 90 21 31 36 M5 156 10 1.2
311.0151.265 40 6 160 21 32 36 M5 226 10 1.7
311.0102.265 40 8 90 21 31 36 M 6 156 10 1.2
311.0152.265 40 8 160 21 32 36 M 6 226 10 1.7
311.0103.265 40 10 920 24 34 41 M 8x1 156 10 13
311.0153.265 40 10 160 24 34 41 M 8x1 226 10 1.7
311.0104.265 40 12 90 24 34 47 M10x 1 156 10 1.3
311.0154.265 40 12 160 24 34 47 M10x 1 226 10 1.7
311.0105.265 40 14 90 27 37 47 M10x 1 156 10 13
311.0155.265 40 14 160 27 36 47 M10x 1 226 10 1.8
311.0106.265 40 16 20 27 37 50 M12x1 156 10 13
311.0156.265 40 16 160 27 36 50 M12x 1 226 10 1.8
311.0107.265 40 18 920 33 43 50 M12x1 156 10 1.4
311.0157.265 40 18 160 33 44 50 M12x 1 226 10 2.2
311.0108.265 40 20 90 33 43 52 M16x 1 156 10 14
311.0158.265 40 20 160 33 44 52 M16x 1 226 10 2.1
311.0109.265 40 25 100 44 48 58 M16x 1 167 10 1.8
311.0159.265 40 25 160 44 53 58 M16 x 1 226 10 2.7
311.0101.225 50 6 100 21 31 36 M 5 202 10 3.8
311.0151.225 50 6 160 21 32 36 M 5 262 10 4.2
311.0102.225 50 8 100 21 31 36 M 6 202 10 3.8
311.0152.225 50 8 160 21 32 36 M 6 262 10 4.2
311.0103.225 50 10 100 24 34 41 M 8x1 202 10 3.9
311.0153.225 50 10 160 24 34 41 M 8x1 262 10 43
311.0104.225 50 12 100 24 34 47 M10x 1 202 10 3.8
311.0154.225 50 12 160 24 34 47 M10x 1 262 10 4.2
311.0105.225 50 14 100 27 37 47 M10x 1 202 10 3.9
311.0155.225 50 14 160 27 36 47 M10x 1 262 10 43
311.0106.225 50 16 100 27 37 50 M12x1 202 10 3.8
311.0156.225 50 16 160 27 36 50 M12x1 262 10 4.3
311.0107.225 50 18 100 33 43 50 M12x1 202 10 4.0
311.0157.225 50 H 160 33 44 50 M12x1 262 10 4.

www.meatec.ru



[MaTpOHbI ANg ropsvyen NoCaaku CTaHOAPTHOE UCMOSIHEHME
JIS - AD/B (BT)

I 0 0 A

311.0108.225 50 20 100 33 43 52 M16x 1 202 10 4.0
311.0158.225 50 20 160 33 44 52 M16x 1 262 10 4.5
311.0109.225 50 25 120 44 57 58 M16x 1 222 10 4.6
311.0159.225 50 25 160 44 53 58 M16x 1 262 10 5.1
311.0110.225 50 32 120 44 57 61 M16x 1 222 10 44
311.0160.225 50 32 160 44 53 61 M16x 1 262 10 4.9

MNpunHagneXxHocTn 91 -

www.meatec.ru



BbICTPOCHEMHbIE NAaTPOHbI AN METYNKOB
JIS - A (BT)

lNpuMeHeHne

[nsa 3axx1Ma ObICTPOCHEMHbIX BCTABOK C NPeaoXpaHnTenbHom Mydpton nnm 6e3 Hee
NcnonHeHne

C oceBow KOMMEKTaLUuen

A
—-C [T—zra—
)
] = |—_ = N
y L_ © O
\

440.0001.265 40 M3 -M14 66.5 19 36 132 5 8 2.1 1.2
440.0002.265 40 M 4.5 - M24 93.5 31 53 159 8.5 15 2.8 1.6
440.0003.225 50 M3 -M14 82 19 36 184 5 8 2.1 4.0
440.0001.225 50 M4.5-M24 101.5 31 53 203 8.5 15 2.8 43

MNprHagneXxxHoCTH _ ; d ﬁ

www.meatec.ru



[NepexoaHble BTYNKU 4181 LWIVHOPUYECKNX XBOCTOBUKOB C JIbICKOW
(Weldon) JIS - AD (BT)

lNpuMeHeHne

[ns 3axkvMa KoHueBoro UHcTpyMeHTa, Tun B no DIN 1835, Tun HB no DIN 6535
KoMnnekTtaums

3aKVMMHOW BUHT B KOMMJIEKTE.

[Ins MHCTPYMeHTa C AMaMeTPOM YCTaHOBOYHOro otBepcTus d1 ot 25 MM’ - ABa 3@XKMMHBbIX
BMHTa B KOMMMEKTe

——y

"F=_I__ﬁ|__ =

_L=|———| —rT]— © N
N 12

420.0011.265 40 6 50 25 35 23 116 +0.005 1l
420.0012.265 40 8 50 28 35 23 116 +0.005 1.1
420.0003.265 40 10 63 35 39 35 129 +0.005 1.2
420.0004.265 40 12 63 42 44 36 129 +0.005 13
420.0044.265 40 14 63 44 44 36 129 +0.005 13
420.0005.265 40 16 63 48 47 36 129 +0.005 1.4
420.0048.265 40 18 63 50 47 36 129 +0.005 14
420.0006.265 40 20 63 52 49 36 129 +0.007 14
420.0007.265 40 25 20 65 54 63 156 +0.007 22
420.0008.265 40 32 100 72 58 73 166 +0.007 2.7
420.0011.225 50 6 63 25 35 25 165 +0.005 37
420.0012.225 50 8 63 28 35 25 165 +0.005 3.8
420.0013.225 50 10 63 35 39 25 165 + 0.005 3.8
420.0004.225 50 12 80 42 44 42 182 +0.005 4.0
420.0044.225 50 14 80 44 44 42 182 +0.005 4.0
420.0005.225 50 16 80 48 47 42 182 +0.005 4.0
420.0048.225 50 18 80 50 47 42 182 +0.005 4.0
420.0006.225 50 20 80 52 49 42 182 +0.007 4.1
420.0007.225 50 25 100 65 54 62 202 +0.007 4.7
420.0018.225 50 32 105 72 58 67 207 +0.007 5.1

MNpuHagnexxHocTn

www.meatec.ru



[NepexopHble BTYNKW 418 LWIUHOPUYECKNX XBOCTOBMKOB C HAKJIOHHOM
3a>knuMHom noeepxHocTbto (Whistle Notch) JIS - AD (BT)

lNprvMeHeHne

[ns 3a)kKMMa KOHLIEBOTO MHCTPYMEHTA C HaKJTOHHOW 3aXXMMHOW nosepxHocTu (2°), Tun E no DIN 1835,
T1n HE no DIN 6535

Komnnektaumus

3a>KMMHOW N YCTAaHOBOYHbIN BUHT B KOMIMIEKTE.

[lna HCTPYMeHTa ¢ AMaMeTPOM YCTaHOBOYHOro oTBepcTus d1 oT 25 MM? - 1Ba 3aKMMHbIX BUHTa

B KOMIIEKTE.

lNpunMmeyvaHne

YCTaHOBOUYHbI BUHT IMEET CKBO3HOE OTBEPCTUE ANA OXNIaXKAEHUA

A
12
—|\_r- 9 s
| = — N
Selenling] il
/U °
S
v
1
L

— = =T

420.0506.265 40 6 50 25 38 23 M5 116 +0.005 10 1.1
420.0508.265 40 8 50 28 38 23 M 6 116 +0.005 10 1.1
420.0510.265 40 10 63 35 M 36 M 8 129 +0.005 10 1.2
420.0512.265 40 12 63 42 47 36 M10 129 +0.005 10 13
420.0514.265 40 14 63 44 47 36 M10 129 +0.005 10 113
420.0516.265 40 16 63 48 50 36 M12 129 +0.005 10 1.4
420.0518.265 40 18 63 50 50 36 M12 129 +0.005 10 1.4
420.0520.265 40 20 63 52 52 36 M16 129 +0.007 10 1.4
420.0525.265 40 25 90 65 58 63 M20 156 +0.007 10 2.2
420.0532.265 40 32 100 72 61 73 M20 166 +0.007 10 2.7
420.0606.225 50 6 63 25 38 25 M5 165 +0.005 10 37
420.0608.225 50 8 63 28 38 25 M 6 165 +0.005 10 37
420.0610.225 50 10 63 35 4 25 M 8 165 +0.005 10 3.8
420.0612.225 50 12 80 42 47 42 M10 182 +0.005 10 4.0
420.0614.225 50 14 80 44 47 42 M10 182 +0.005 10 4.0
420.0616.225 50 16 80 48 50 42 M12 182 +0.005 10 4.0
420.0618.225 50 18 80 50 50 42 M12 182 +0.005 10 4.1
420.0620.225 50 20 80 52 52 42 M16 182 +0.007 10 4.1
420.0625.225 50 25 100 65 58 62 M20 202 +0.007 10 4.8
420.0632.225 50 32 105 72 61 67 M20 207 +0.007 10 5.1

MNpuHagnexxHocTn

www.meatec.ru



[nppo3axnMHble natpoHbl JIS - AD/B (BT)

lNpMeHeHne

Ona KoHueBoro nHcTpymeHTa, Tvn A n B no DIN 1835, Tun HA n HB no DIN 6535.

Ons xsoctoBukos Tvna HE no DIN 6535 npumeHsitioTcs nepexogHblie rnb3bl.

Knacc TouyHocTn xBocToBmnKoB =h6, Ra min =0.3.

MaTpoHbl ¢ @ 25 n @ 32 ncnonb3ytotca ana Tmna A unu HA.

KomnnekTtauus

YCTaHOBOYHbIA BUHT CO CKBO3HbIM OTBEPCTMEM B KOMMJIEKTE.

[INsi IHCTPYMEHTa C ANMaMeTPOM YCTaHOBOYHOIO oTBepcTust d1 oT 25 MM - 1Ba 3a>KMMHbIX BUHTa
B KOMIJIEKTE.

d.
d4
d3

=

I A N

702.0001.265 40 6 90 22 50 26 37 40 M 5 155 10 1.6
702.0002.265 40 8 90 24 50 28 37 40 M 6 155 10 1.6
702.0003.265 40 10 90 26 50 30 M 40 M 8x1 155 10 1.6
702.0004.265 40 12 90 28 50 32 46 40 M10x1 155 10 1.6
702.0005.265 40 14 90 30 50 34 46 40 M10x1 155 10 1.6
702.0006.265 40 16 90 34 50 38 49 46 M12x1 155 10 1.6
702.0007.265 40 18 90 36 50 40 49 46 M12x1 155 10 1.6
702.0008.265 40 20 90 38 50 42 51 46 M16x1 155 10 1.6
702.0009.265 40 25 90 45 55 50 57 63 M16éx1 155 10 2.2
702.0010.265 40 32 90 52 63 56 61 63 M16x1 155 10 2.4
702.0001.225 50 6 110 22 50 26 37 40 M5 212 10 4.2
702.0002.225 50 8 110 24 50 28 37 40 M 6 212 10 4.2
702.0003.225 50 10 110 26 50 30 M 40 M 8x1 212 10 4.2
702.0004.225 50 12 110 28 50 32 46 40 M10x1 212 10 4.2
702.0005.225 50 14 110 30 50 34 46 40 M10x1 212 10 4.2
702.0006.225 50 16 110 34 50 38 49 46 M12x1 212 10 4.2
702.0007.225 50 18 110 36 50 40 49 46 M12x1 212 10 4.2
702.0008.225 50 20 110 38 50 42 51 46 M16x1 212 10 4.2
702.0009.225 50 25 110 45 60 55 57 55 M16x1 212 10 5.6
702.0010.225 50 32 115 52 70 63 61 55 M16x1 217 10 5.8

I'IpV| HaOJIEXKHOCTA ! E*

www.meatec.ru



LlaHroBbie natpoHbl ER/ESX 16 ¢ BHyTpeHHen pe3bbon JIS - AD (BT)

lMNpuMeHeHne

[nsa 3axknMa MHCTPYMEHTa C UMANHOPUYECKNM XBOCTOBUKOM, TN A, B n E no DIN 1835,
T1n HA, HB 1 HE no DIN 6535

KomMnnekTauus

3a)KMMHas rarika B KOMMeKTe.

lNpunMevaHue

LlaHroBble NaTpOHbI C BHYTPEHHeN pe3bboii AN YCTaHOBOYHbIX BUHTOB.

|
_?T_]ﬂj____"‘===‘jr AngrAe
_L=|—_ﬁ:___|l._-_,__|. '-LLJ ©
|

Vv

IS S O

698.0001.265 40 ER16(0.5-10) 63 = 28 28 = 27 M12 128 10 1.1
698.0002.265 40 ER16(0.5-10) 100 - 28 28 - 27 M 12 166 10 1.2
698.0003.265 40 ER16(0.5-10) 160 46 28 28 85 27 M12 226 10 1.6
698.0001.225 50 ER16(0.5-10) 100 = 28 28 = 27 M12 202 10 3.8
698.0002.225 50 ER16(0.5-10) 160 78 28 28 85 27 M12 262 10 4.0

M PUHaAONIEXKHOCTN

www.meatec.ru



LlaHroBble natpoHbl ER/ESX 25/32/40 ¢ BHYTpeHHen pe3bbon
JIS - AD (BT)

NpuMeHeHne

[Ong 3akvMa WMHCTPYMEHTa C LMINHAPUYECKUM XBOCTOBMKOM, Tvn A, B n E no DIN 1835,
T1n HA, HB u HE no DIN 6535

KoMnnekTtauus

3a)kMMHag raka B KOMIJeKTe.

lNpuMmeyvaHne

LlaHroBble NaTpoOHbI C BHYTPEeHHel pe3bboit AnsA yCTaHOBOYHbIX BUHTOB.

A

1l
T T [y d « a
[ L L1 Ty u
\ |l [

A

7 11

L

I N I N N N O N N

697.0003.265 40 ER25(1-16) 60 32 36 M 16 114 10 1.0
697.0033.265 40 ER25(1-16) 100 32 36 M 16 154 10 13
697.0043.265 40 ER25(1-16) 160 32 36 M 16 214 10 1.6
697.0001.265 40 ER32(2-20) 60 40 40 M 16 113 10 1.0
697.0031.265 40 ER32(2-20) 100 40 40 M 16 153 10 1.4
697.0041.265 40 ER32(2-20) 160 40 40 M 16 213 10 1.9
697.0002.265 40 ER40(3-26) 80 50 58 M16 131 10 13
697.0032.265 40 ER40(3-26) 120 50 58 M 16 171 10 1.9
697.0042.265 40 ER40(3-26) 160 50 58 M16 211 10 24
697.0001.225 50 ER32(2-20) 70 40 40 M 16 159 10 3.7
697.0002.225 50 ER40(3-26) 80 50 40 M 16 167 10 3.8

MpviHagnexxHoCTH " ; ﬁ

www.meatec.ru



LlaHroBble natpoHbl Centro P GER JIS - AD (BT)

lNprvMeHeHne

[ns 3akvMa MHCTPyMEHTa C UMAMHAPUYEeCcknM XxBocToBmnkoMm, Tun A, B n E no DIN 1835,
T1n HA, HB 1 HE no DIN 6535

KoMnnekTtauus

3a)kKMMHas ranka B KOMMJeKTe.

lNpuMeyaHne

WNcnonb3ytotca ¢ uaHramu Centro P GER, koHUeHTprnyHOCTE < 0.003 mMm.

T
T — — s UL o
| = HL 4
] x

V1 ]

I 0 0 O

698.0601.265 40 GER 16 (0.5-10) 70 30 44 31 108 16 15 M 11x1 136 1.2
698.0602.265 40 GER16(0.5-10) 100 30 44 31 138 16 15 M 11x1 166 13

MprHaaneXxHocTu L\ .

www.meatec.ru



LlaHroBbie natpoHbl Centro P GER 16 JIS - AD/B (BT)

lNpuMeHeHne

[na 3a)knMa MHCTPYMEHTa C UMINHOPUYECKUM XBOCTOBUKOM, T A, B 1 E no DIN 1835,
T1n HA, HB 1 HE no DIN 6535

KomMnnekTtaums

3a)XKMMHas ranka B KOMIieKTe.

lNprvMevaHve

Ncnonb3ytotca ¢ uaHramm Centro P GER, koHUeHTpryHOCTL < 0.003 mm.

V2

/

|- — — = HLH

— -
Vi &

I 0 R O

698.0651.265 40 GER 16 (0.5-10) 70 30 44 31 108 16 15 M 11x1 136 12
698.0652.265 40 GER 16 (0.5-10) 100 30 44 31 138 16 15 M 11x1 166 13
698.0653.265 40 GER 16 (0.5-10) 120 30 44 31 140 16 15 M 11x1 186 14
698.0654.265 40 GER 16 (0.5-10) 160 30 44 31 198 16 15 M 11x1 226 1.6
698.0655.265 40 GER 16 (0.5-10) 200 30 44 31 238 16 15 M 11x1 266 1.8

MprHaaneXxHocTu _ '




LlaHroBbie natpoHbl ER/ESX 25/32/40 JIS - AD (BT)

lNpuMeHeHne

[nga 3a)XkuMa MHCTpPyMEeHTa C LnanHapuyecknM xsoctosukom, tmn A, B n E no DIN 1835,
T1n HA, HB u HE no DIN 6535

KomnnekTtaums

3aXXnMHas ravka B KOMMeKTe.

lNpnmeyvaHne

Wcnonb3ytotca ¢ uaHramm Centro P GER, koHueHTpruHOCTb < 0.003 mm.

GER
D

I 0 G A

697.0611.265 40 GER25(1-16) 70 40 60 46 108 25 26 M 18x1,5 136 113
697.0621.265 40 GER32(2-20) 70 50 75 62 100 17 20 M 22x1,5 136 1.4
697.0622.265 40 GER32(2-20) 100 50 70 51 102 28 16 M 22x1,5 166 1.8
697.0631.265 40 GER 40 (3-26) 70 63 58 - 90 10 - M 28x1,5 136 1.5
697.0632.265 40 GER 40 (3-26) 100 63 65 = 120 17 = M 28x1,5 166 2.2
697.0621.225 50 GER32(2-20) 70 50 75 55 90 20 25 M 22x1,5 172 3.8
697.0631.225 50 GER40 (3 -26) 70 63 55 - 120 7 - M 28x1,5 172 4.0
697.0632.225 50 GER 40 (3 - 26) 100 63 70 = 150 22 = M 28x1,5 202 4.7

MNprHagnexxHoCcTn

www.meatec.ru



LlaHroBble naTpoHbl ER/ESX 20/25/32 JIS - AD/B (BT)

lNpMeHeHne

[ns 3akvMa MHCTPYMEHTa C UMAMHOPUYEeCcKnM XxBocToBmnkoM, Tun A, B n E no DIN 1835,
T1n HA, HB 1 HE no DIN 6535

KoMnnekTtauus

3a)KMMHas rarika B KOMIeKTe.

lNpuMeyaHne

Ncnonb3ytotca ¢ uaHramu Centro P GER, koHUeHTprnyHOCTb < 0.003 mm.

GER
D

“-

697.0651.265 40 GER20(1-13) 75 32 57 = 76 26 = M 14x1 141 1.2
697.0653.265 40 GER20(1-13) 120 32 57 - 105 26 - M 14x1 186 1.6
697.0660.265 40 GER25(1-16) 55 40 60 46 93 14 20 M 18x1,5 121 1.1
697.0661.265 40 GER25(1-16) 70 40 60 46 108 25 26 M 18x1,5 136 1.3
697.0662.265 40 GER25(1-16) 100 40 60 46 111 25 26 M 18x1,5 166 15
697.0663.265 40 GER25(1-16) 120 40 60 46 100 25 26 M 18x1,5 186 1.7
697.0664.265 40 GER25(1-16) 160 40 60 46 116 25 26 M 18x1,5 226 2.0
697.0665.265 40 GER25(1-16) 200 40 60 46 146 25 26 M 18x1,5 266 2.3
697.0670.265 40 GER32(2-20) 55 50 70 61 90 18 26 M 22x1,5 121 1.1
697.0671.265 40 GER32(2-20) 70 50 75 62 100 17 20 M 22x1,5 136 1.4
697.0672.265 40 GER32(2-20) 100 50 70 51 102 28 16 M 22x1,5 166 1.8
697.0673.265 40 GER32(2-20) 120 50 70 51 110 28 16 M 22x1,5 186 2.1
697.0674.265 40 GER32(2-20) 160 50 70 51 129 28 16 M 22x1,5 226 26
697.0672.225 50 GER32(2-20) 100 50 70 63 150 17 28 M 22x1,5 202 43
697.0673.225 50 GER32(2-20) 160 50 80 60 200 27 25 M 22x1,5 262 5.0

I PUHaANEXXHOCTA " L3 .

www.meatec.ru



LlaHroBbie naTpoHbl ¢ KoHycoMm 1:10 JIS - AD (BT)

KoMnnekTauus

3a)KMMHag rarika C yraoTHUTENbHbIM KOJbLOM NOALLUMMHNKA B KOMMJIEKTE.
lNprnmevaHue

LlaHroBbI/i ATPOH UMeEeT BHYTPEHHIOK pe3b0y A1 YCTaHOBOYHbIX BUHTOB.

_—] =

[T T N N
I T °
o =y

I A N

498.0012.265 40 0Z16(2-16) 70 33 34 M16 123 1.1
498.0001.265 40 0Z25(2-25) 70 48 46 M 16 122 1.1
498.0003.265 40 0Z32(4-32) 920 60 55 M 16 141 [E5
498.0013.225 50 0Z 25 (2-25) 85 48 46 M 16 173 3.8
498.0001.225 50 0Z32(4-32) 90 60 55 M 16 177 3.9

MNprnHagnexxHoCTn v A ﬁ

www.meatec.ru



OnpaBkn Ansa TOpLOBO-LMNNHAPUYECKON dpe3bl C NPOAOsbHbIM
na3oM mnu nosogkosbiM npusogoMm JIS - AD (BT)

lNpuMeHeHne

[ns 3axkuMa TOpUOBO-UMIMHAPUYECKNX Gpe3 C NPoAosbHbIM Na3oM MM NOBOAKOBLIM NPUBOLOM.
KomnnekTtauus

CTONOPHBbIN BUHT, NPU3MaTUYECKas LUMOHKa C OTBEPCTUEM AJ1S1 U3BJIEYEHMNS U

npueogHas MydTa B KOMMNNeKTe.

NcnonHeHue

OTtBepcTue B UeHTpe ana nogaun COXK.

Mpwneop pe3sua no DIN 138.

A

A1

/ [ e u
T = — = . N
i G i
o _ r = B
\ o

13

14

L

I 0 D D 0 A O N N

489.0011.265 40 16 55 32 17 27 138 45 1.1
489.0012.265 40 22 55 40 19 31 140 43 1.2
489.0013.265 40 27 55 48 21 33 142 43 13
489.0004.265 40 32 60 58 24 38 150 46 1.5
489.0005.265 40 40 60 70 27 4 153 46 1.8
489.0011.225 50 16 70 32 17 27 189 60 3.8
489.0012.225 50 22 70 40 19 31 191 58 3.8
489.0013.225 50 27 70 48 21 33 193 58 4.0
489.0014.225 50 32 70 58 24 38 196 56 4.1
489.0015.225 50 40 70 70 27 41 199 56 43
489.0016.225 50 50 70 50 30 46 202 54 4.7

MNpvHagnexHocTn ! A '

www.meatec.ru



OnpaBkn oNnsg TOpLOBO-LMANHAPUYECKON dpesbl C YBENMHYMHHBIM
KOHTakTHbIM anameTtpom JIS - AD (BT)

lNpuMeHeHve

[ns 3axkuMa TOPUOBO-UMNNHAPUYECKNX Pppe3 C MOBOAKOBLIM MPUBOAOM.

KoMnnekTtaums

CTOMOpPHbIN BUHT U NMPUBOAHAS LUMOHKA B KOMMEKTE.

VcnonHerne

OTtBepcTue B LeHTpe ana nogaum COX.

[ns 6onblINX ANAaMeTPOB: 4 OTBEPCTUA € pe3bbolt Ans drKkcaumm Gpesbl C CUCTEMON 3aXKMMa UHCTPYMEHTA
no DIN 2079.

|

B
1
o

[ill]
LI
d1
a2

,r
i

y

I I N I IR I R

579.0005.265 40 16 35 40 17 118 1.0
579.0001.265 40 22 35 50 19 120 1.2
579.0002.265 40 27 35 60 21 122 1.2
579.0003.265 40 32 50 80 24 140 1.9
579.0004.265 40 40 50 89 27 143 2.0
579.0001.225 50 22 50 50 19 171 3.8
579.0002.225 50 27 50 60 21 173 3.9
579.0003.225 50 32 50 80 24 176 4.1
579.0004.225 50 40 55 90 27 184 4.5
579.0005.225 50 50 55 120 30 187 5.3

npl/IHa[J,J'Ie)KHOCTVI . 1 '

www.meatec.ru



[Nep>xatenu ona ¢pesbl ¢ pe3bboBbiM xBocToBMKOM JIS - AD (BT)

NpuMeHeHne
[ns 3axuMa ¢pe3 ¢ pe3b60oBbIM XBOCTOBMKOM.

:M::: :
.

I N G O O O N N

|

r
H
|
| d2|

|

571.0001.265 40 M 8 32 13 15 25 12 118 1.0
5710011265 40 M 8 77 18 25 50 12 143 1.1
571.0021.265 40 M 8 102 13 23 75 12 168 1.1
571.0002.265 40 M10 32 18 20 25 12 118 1.1
571.0012.265 40 M10 77 18 25 50 12 143 151
571.0022.265 40 M10 102 18 25 75 12 168 1.2
571.0032.265 40 M10 127 18 32 100 12 193 13
571.0042.265 40 M10 177 18 35 150 12 243 1.6
571.0003.265 40 M12 52 21 24 25 12 118 1.1
571.0013.265 40 M12 77 21 28 50 12 143 1.1
571.0023.265 40 M12 102 21 31 75 12 168 1.2
571.0033.265 40 M12 127 21 33 100 12 193 14
571.0043.265 40 M12 177 21 40 150 12 243 1.7
571.0004.265 40 M16 52 29 - 25 - 118 1.1
571.0014.265 40 M16 77 29 34 50 12 143 1.2
571.0024.265 40 M16 102 29 34 75 12 168 13
571.0034.265 40 M16 127 29 36 100 12 193 1.5
571.0044.265 40 M16 177 29 42 150 12 243 1.9
571.0011.225 50 M 8 88 13 23 50 12 189 3.6
571.0012.225 50 M10 88 18 25 50 12 190 3.7
571.0022.225 50 M10 113 18 25 75 12 215 3.7
571.0032.225 50 M10 138 18 32 100 12 240 39
571.0042.225 50 M10 188 18 35 150 12 290 4.1
571.0013.225 50 M12 88 21 28 50 12 190 37
571.0023.225 50 M12 113 21 31 75 12 215 3.8
571.0033.225 50 M12 138 21 33 100 12 240 3.9
571.0043.225 50 M12 188 21 40 150 12 290 43
571.0014.225 50 M16 88 29 34 50 12 190 3.8
571.0024.225 50 M16 113 29 34 75 12 215 3.9
571.0034.225 50 M16 138 29 36 100 12 240 4.1
571.0044.225 50 M16 188 29 42 150 12 290 4.5

anHa,ﬂﬂe)KHOCTI/I

www.meatec.ru



MNepexoaHble BTYNKK Ans KoHyca Mop3e ¢ nasom JIS - A (BT)

A
il
/r/r
- T =I“l1\,_;rl'r— NT— ] -
I Ky & S R
—
Il
11
L

454.0001.265 40 1 50 25 23 116 1.1
454.0012.265 40 2 50 32 23 116 1.1
454.0013.265 40 3 70 40 43 136 1.2
454.0014.265 40 4 95 63 72 161 2.1
454.0011.225 50 1 45 25 7 147 3.6
454.0002.225 50 2 60 32 22 162 3.6
454.0013.225 50 3 65 40 27 167 3.6
454.0014.225 50 4 95 48 58 197 3.8
454.0005.225 50 5 105 63 67 207 3.8

MpuHagnexHoCTu

www.meatec.ru



NepexopHble BTYNKK s KoHyca Mop3e ¢ pe3bbon JIS - A (BT)

KoMnnekTtaums

CTOMNOPHBIN BUHT N pe3b60BOE KOJMbLIO B KOMIJIEKTE.

[NprvmevaHue

Pa3mepbl, yka3aHHble B CKOOKAx. OTHOCATCA K HanbosnbluemMy pa3Mepy BHYTPeHHero KoHyca MK4 n MK5.

>

|

———
l

d1

]
@J

<k
i

F
-
\

L

_|\
——

T
i —
L/

I N O IO I R N B RN

458.0001.265 40 1 50 25 23 116 M 6 1.1
458.0012.265 40 2 50 32 23 116 M10 1.1
458.0013.265 40 3 70 40 43 136 M12 12
458.0014.265 40 4 (95)110 63 83 176 M16 23
458.0011.225 50 1 45 25 7 147 M 6 37
458.0022.225 50 2 60 32 22 162 M10 37
458.0023.225 50 3 65 40 27 167 M12 37
458.0024.225 50 4 (70)85 63 47 187 M16 42
458.0025.225 50 5 (100)118 78 80 220 M20 48

MpuHaanexHoCTu L !

www.meatec.ru



CBepnunbHble natpoHbl JIS - A (BT)

lNpuMeHeHve

[ns 3akuMa MHCTPYMEHTa C UWMNNHAPUYECKUM XBOCTOBMKOM Ha CTaHkax ¢ YIY n
obpabaTbiBaloLLMX LEHTPaX.

McnonHeHune

BblcoKasi TOYHOCTb U KOHLEHTPUYHOCTb.

BpaLieHne no n npoTmB 4aCoBOW CTPENKMN.

MNpocToTa B paboTe, 3aXMM 1 OCBOOOXAEHNE MHCTPYMEHTA NMpu MOMOLLIM TOPLEBOIO KJlto4a
B KOMIeKTe.

d1

/I
L i || a
—1

L

I S O S I

490.0010.265 40 1-16 88 50 154 1.9

490.0010.225 50 1-16 88 50 190 4.6

an/IHa,EU'Ie)KHOCTVI

www.meatec.ru



